
Notulen Algemene Ledenvergadering maandag 9 oktober 2023

1. Opening door de voorzitter 19.00 uur
Aantal aanwezigen leden: ongeveer 40 bij aanvang vergadering, oplopend naar 60. 

2. Notulen ALV voorgaande jaar
Geen opmerkingen van de leden, daarmee zijn de notulen goedgekeurd.

3. Ingekomen stukken
Petra heeft, mede namens haar teamgenoten, aangekaart dat de interne paren competitie en de interne Patton achter elkaar worden gespeeld en erg lang duren. Als je niet meedoet kun je een paar maanden niet spelen. Het bestuur heeft deze input doorgegeven aan de Technische Commissie, die met een aangepast schema komt dat recht doet aan deze kritiek.

4. Jaarverslag secretaris/TC
Gert-Jan feliciteert HOK 9 (Betty, Wybrand, Yvette en Tom) met hun kampioenschap in de hoofdklasse, zij ontvangen een fles wijn. René meldt de samenwerking met US Uil. Naast de reeds geplande masterclass door Louk Verhees wordt nagedacht over een toernooi met US Uil en een informele inloopclubavond op de vrijdagen. 
(De eerste masterclass is op zondag 5 november, van 14.00 uur tot 18.00 uur, in het Witte Huis. Deelname voor HOK-leden en US Uil-leden is gratis. Inschrijven kan nog via usuil.hok@gmail.com)
Veel dank aan onze wedstrijdleider Pieter Peeters. HOK prijst zich gelukkig met Pieter die er iedere maandag weer in slaagt de clubavond soepel te laten verlopen. Hij krijgt een groot applaus en een fles lekkere drank. Ook dank aan Susan die al enige tijd Bram vervangt bij het dupliceren. Tevens applaus voor het barpersoneel: dank voor alle goede zorgen. 
5. Jaarverslag penningmeester
Om de begroting sluitend te maken wordt de contributie verhoogd van € 80, = naar    € 100, = per jaar. Yke vraagt waarom we niet eerst (een deel van) onze reserves opmaken. Gert-Jan geeft aan dat voor een gezonde vereniging een solide reserve noodzakelijk is, zeker als we actiever aan de slag willen met het binnenhalen van jeugdspelers. Ondanks de verhoging blijft de contributie van HOK lager dan bv De Lombard (€ 135, =) en Star en BCO (beide € 120, =). Anton neemt het woord namens de Kascommissie en verklaart dat de financiële administratie van HOK naar behoren is gevoerd en dat het geld, zoals vermeld in de stukken, ook daadwerkelijk op de rekening staat. 
Herman meldt, mede namens Max, dat HOK komend jaar geen huur hoeft te betalen, juist ook om nieuwe initiatieven te kunnen nemen voor verjonging van de club. Gert-Jan dankt Max en Herman voor dit mooie gebaar. Het bestuur vraagt en krijgt decharge voor afgelopen jaar. 

6. Bestuurssamenstelling 
Het bestuur bestond afgelopen jaar uit: 
Gert-Jan Ros voorzitter
Sytze van der Meer penningmeester/ledenadministratie
René Stienen lid specialisatie ICT
Anneke Simons secretaris
Alle bestuursleden treden af en zijn herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten, waardoor het bestuur voor komend jaar ongewijzigd blijft.

7. Commissies 
De Technische Commissie bestaat uit Wybrand Scheffer, Betty Speelman en Marinus Verseput.  
De Kascommissie bestaat uit Anton Maas en Hans Grauw. 
Dank aan allen voor de werkzaamheden van afgelopen jaar, we hopen ook komend jaar weer op jullie deskundigheid te mogen rekenen. 

8. Bestuursmededelingen
Gert-Jan dankt Max en Herman voor het vertrouwen dat ze in HOK hebben gesteld met de overgang van Het Witte Huis. Ze kunnen trots terugkijken op de successen die ze met Het Witte Huis hebben behaald. We zijn erg blij dat alle spelers van Het Witte Huis ook daadwerkelijk naar HOK zijn overgekomen. Voor HOK is dit een mooi moment om Max en Herman extra in het zonnetje te zetten en te benoemen tot erelid van HOK. Kees Bakker spreekt Max en Herman toe met een paar fraaie anekdotes. 

9. Rondvraag
Yke vraagt hoe het staat met de bestuurdersaansprakelijkheid en governance. Anneke geeft aan dat de bond werkt aan een nieuwe governance, we verwachten in de loop van 2024 meer informatie hierover. Tevens heeft Yke een vraag over BTW-plicht. De bond is BTW-plichtig, verenigingen hebben, zolang de omzet onder de                                  € 20.000, =, vrijstelling van BTW. 
Onno dankt het bestuur voor het verrichte werk.

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering, er kan gekaart worden. 


